

九里亭街道打造青年发展美好生活共同体

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:<http://t.xinmin.cn/guoguo11>
邮箱:
9773859@qq.com
热线电话:22897276



上海集爱医生伏静作品获评健康科普大赛上海赛区推优作品

为推动健康知识普及,不断满足人民群众日益增长的健康知识需求,提升全民健康素养,贯彻落实国家卫生健康委、科技部、国家中医药管理局、国家疾控局、中国科协联合印发的《关于举办健康知识普及行动——2024年新时代健康科普作品征集大赛的通知》,上海市卫生健康委员会、上海市爱国卫生运动委员会办公室、上海市医务工会于6月开展了2024年新时代健康科普作品大赛上海赛区的征集活动。上海集爱遗传与不育诊疗中心主任医师伏静的作品《长得好看还是有用的!胚胎选美大赛之胚胎的颜值与选择》,获评2024年新时代健康科普作品大赛上海赛区推优作品。

上海集爱胚胎实验室自建立以来秉承团结勤奋、严谨求实的作风,通过不断开拓新技术,保持各项工作数据稳定,使得多项技术均居于国内外先进水平。



上海集爱遗传与不育诊疗中心主任医师伏静



获奖作品插画

由北京师范大学中国社会管理研究院和中国社会工作联合会共同发起的首届“全国社会工作和社会治理创新”典型案例征集评选结果近日揭晓。在全国近600个参选案例中,松江区九里亭街道党工委申报的《全域党建引领“三全六治、九里同心”“九里Ting”青年发展型街道治理新路径》脱颖而出,获评优秀案例。九里亭街道被称为“上海最‘年轻’的街道”,居民平均年龄36.5岁,大学本科以上学历占58.5%。如何发挥党建引领青年生力军作用,在新时代精细化基层治理转型的过程中走出一条新路,永葆活力向上的发展动力,是街道一直探索和实践的重点。近年来,九里亭街道以上海市青年发展型街镇建设试点为契机,紧密围绕全域党建引领基层治理自治共治的基本方向,坚持“实”的导向,全力探索和实践从镇级管理向街道精细化治理模式的转变,努力构建符合上海特点、立足松江特色、融入九里亭特质的党建新机制,不断增强基层社会治理的组织力、协同力、凝聚力,打造青年发展型街道美好生活共同体。

以“青年+精准服务”提升城市“青和力”

作为九里亭街道创新创业人才最集聚的区域,街道在金地商务楼宇打造了“500米党群服务阵地群”,由金地商圈“茸城e家”党群服务站、草莓公寓党群服务站、九里亭经发公司人才服务点等8个站点组成党群服务矩阵,不仅将政策扶持、人才服务等企业白领和新就业群体



最关心的政策信息送到这些年轻人身边,也为楼宇青年搭建了交流、展示、休闲娱乐的平台。

白天上班、晚上学艺。当前,“YE九里”青年夜校已经成为本地青年生活中的一部分。每到夜晚,青年们都纷纷走进街道社区文化活动和中心、草莓公寓的活动室,学习新技能、培养新爱好,开启新型“夜”态生活方式和社交方式。小刘是一名“95后”的新上海人,她表示:“平时工作很忙,夜校给了我一个放松的好去处。我不仅学会了喜欢的舞蹈,还认识了不少朋友。”

为了更好地支持青年创业者,街道将城市新兴领域和新就业群体党建工作统筹纳入“九里Ting”党建项目的整体格局,联合九里工坊文创园区和街道工业园区党组织,建立园区企业服务“直通车”,更加及时地受理企业的困难求助和问题反映。同时,街道还成立了“创青春·青年创业者联盟”,来自不同行业的青年创业者可以通过联盟内的交流会互相交换名片、畅谈合作意向。通过这些全面的服务和交流平台,越来越多的青年在九里亭街道找到了实现创业梦想的机会。“这里很容易吸引年轻人,幸福感也很高,园区里健身房、篮球场、咖啡厅应有尽有,都能满足我们年轻人的需求。”90

以“青年+创新创业”提升城市“青创力”

模特们身着采用草木染工艺制作的独特服饰,缓缓走上舞台,展现出时尚与传统工艺的完美结合。



合。近日,一场草木染非遗时装秀在九里工坊文化创意园内举办。

小李是一名初创企业的负责人,他说:“今天的活动让我看到了传统文化与现代创意碰撞的魅力,给了我新的设计灵感。”这样融合创新的活动正是九里亭街道推行的“创·新热土”实验室计划的一部分。这些实验室项目为有创意的青年提供了一个共享平台,让他们能够在“家门口”进行创新实验,促进了青年创意项目的孵化与发展,挖掘培育街道青年人才成为创新创业主力军。

为了更好地支持青年创业者,街道将城市新兴领域和新就业群体党建工作统筹纳入“九里Ting”党建项目的整体格局,联合九里工坊文创园区和街道工业园区党组织,建立园区企业服务“直通车”,更加及时地受理企业的困难求助和问题反映。同时,街道还成立了“创青春·青年创业者联盟”,来自不同行业的青年创业者可以通过联盟内的交流会互相交换名片、畅谈合作意向。通过这些全面的服务和交流平台,越来越多的青年在九里亭街道找到了实现创业梦想的机会。“这里很容易吸引年轻人,幸福感也很高,园区里健身房、篮球场、咖啡厅应有尽有,都能满足我们年轻人的需求。”90

后”创业者汇集 CEO 方健说。

以“青年+发展赋能”提升城市“青悦力”

通过集体参与,让青年们感受到城市的温度,同时激发他们对社区的归属感。在“五四”青年节期间,街道开展了“青春在闪光,建功G60”“汇聚青春力量,让青年与九里亭共发展”等五四主题活动,通过主题集会、专题宣讲、徒步打卡等多形式展示九里亭青年的精神风貌,吸引了数百名青年参与。

徒步活动当天,参与者们穿着统一的运动服,沿着规划好的路线前行。在每个打卡点,志愿者们为大家提供补给,并安排了小游戏环节。沿途的青年们一边享受着徒步的乐趣,一边在互动中加深了对彼此的了解。青年小张是第一次参加这种大型的集体活动,他感慨道:“今天的徒步让我认识了不少新朋友,感觉这个城市变得更加亲切了,也让我对生活在九里亭充满了期待。”另外,每年七夕,九里亭街道还会组织街道内青年举办各类交流联谊活动,参与青年已有一百余人。

依托党建引领,九里亭街道不断强化对青年的吸引力、创新力与发展力,让九里亭成为吸引青年、留住青年、成就青年的理想之地,实现城市和青年的“双向奔赴”。街道相关负责人表示:“未来,我们将继续坚持青年优先发展理念,整合各方资源,打造更加适合青年成长的城市环境,为九里亭的高质量发展注入源源不断的青年力量。”

记者 范献丰

滨海地区妇建联盟举办 2024 年培训活动

“领头雁”带动女性情感力量共建幸福家园

10月30日到31日,滨海地区妇建联盟于在金山卫镇星火村成功举办2024年“领头雁”培训活动。该培训旨在为进一步强化基层妇联队伍建设,增强基层妇联执委的履职能力和综合素质,为妇女干部们带来了一场心灵成长与自我提升,帮助女性基层干部运用情感纽带,服务社区百姓,提升他们的幸福感和满意度。此次培训集合了来自山阳镇、金山卫镇、石化街道辖区的百余名村居、“三新”妇联执委及干

部代表积极参与。

新时代女性是经济建设的“半边天”,也是家庭和谐的重要维系者。女性也是社会生活中的敏感群体,工作、生活面临着前所未有的挑战。本次活动培训特邀国家二级心理咨询师、上海市家庭教育专家讲师团高级讲师陈鸿雁、郑永焯,他们通过生动的课程设计和互动式的教学方法为到场的妇女干部们带来了一场情绪管理与减压赋能课程,让学员们在轻松愉悦的氛

围中释放压力,学习心理学知识和心理疏导技巧。培训通过提供科学、有效和实用的应对方法,使与会人员深刻领悟妇女在社区街道以及家庭工作的优势以及如何如何进行自我心理调节,通过个人成长、婚姻经营、情绪管理3个方向,学会拥有良好的情绪管理能力,以健康的方式表达情绪,避免压抑或过度表达,更好地投身从女性出发、影响以“家”为单位的幸福家园建设工作中。

此次“领头雁”培训活动的成功举办,不仅为滨海地区妇联干部们提供了宝贵的学习机会和交流平台,也进一步提升了她们的业务能力和综合素质,干部们的不良情绪得到疏导、压力得到释放、内在能量被激活。展望未来,滨海妇建联盟将成为妇联工作高质量发展的先锋队、领航者,她们将以“头雁之姿”引领女性的情感共鸣,携手绘制一幅幸福家园的动人图景,让爱与希望在滨海地区生根发芽。 杜峥

荣誉榜

上海呼享环保科技有限公司
受检产品:自吸过滤式防颗粒物呼吸器随弃式面罩
荣获
上海市非医用口罩产品质量监督抽查合格产品

上海迪雅食品股份有限公司
受检产品:米奇造型蛋、维尼熊造型蛋
荣获
上海市蛋制品质量监督抽查合格产品

上海枫泾金超食品厂
受检产品:枫超蹄子
荣获
上海市肉制品质量监督抽查合格产品
重质量稳定合格企业和服务质量诚信承诺单位

上海台姆超声设备有限公司
荣获
重质量稳定合格企业和服务质量诚信承诺单位

上海长泾油脂有限公司
证书编号:CFCP-1698804898
荣获
3·15放心消费诚信体系优秀单位

上海圆思餐饮企业管理有限公司
证书编号:CFCP-1729831508
主导服务:餐饮管理、食堂托管、集体用餐配送
荣获
3·15放心消费诚信体系优秀单位

上海昌建物资回收利用有限公司
证书编号:CFCP-1730177065
荣获
3·15放心消费诚信体系优秀单位

上海蛮牛新能源科技有限公司
信用编码:642446812
荣获
全国11315立信单位